Câu 1:  [0D3-3.7-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Lời giải
Chọn D
Từ hệ phương trình, dễ thấy nếu 
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Trừ hai phương trình theo vế, ta được
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, thay vào hệ ta được
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Dấu bằng xảy ra khi và chỉ khi 
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. Như vậy hệ phương trình đã cho vô nghiệm khi và chỉ khi 
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Câu 2:  [0D3-3.7-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Có bao nhiêu giá trị 
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 để hệ sau có nghiệm duy nhất: 
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Lời giải
Chọn C
Nếu hệ phương trình có nghiệm là 
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Điều kiện cần: Để phương trình có nghiệm duy nhất thì 
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Thay vào hệ phương trình ban đầu ta có 
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Để phương trình này có nghiệm duy nhất thì 
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Điều kiện đủ: Thay 
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 vào hệ ban đầu ta được: 
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Vậy có duy nhất giá trị 
[image: image36.wmf]1

m

=

 để hệ có nghiệm duy nhất.
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